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3100 - BRISUHEE = 3014.395117986669kef BRISUHEE = 2451.659672738347kef BX5SUH%E = 3101.512672732215kef
3040 - IV VEEY =4000rpm I UmiEH =4950rpm I UEER =5450rpm
20801 - EX FUEGEE = 21.398274149062m/s EXFOEGEE = 26.480364259464m/s EXFOESEE = 29.155148528097m/s
SKRIEMSD (NFES) = 2664. 824916757592kef SRIEM N (NFE) = 4080. 929532678306ket SRIEM N (FE) = 4946. 997630624522ke T
2920+ - BIMETE S GRlakBs) = -2426. 360009687791kef B/MEtE S (GRERF) = -3715. 742883585945kg T B/MEfE S (GRERE) = -4504. 309886734475kgf
2860 - BREH (EMEEAM) = 2830. 42094935391 2kef BAEHGEMEEAM) = 2624.023146543627kef BASH GEEEEAR) = 3308. 954708073491kef
B B/IN&H GEEEEARF) = -360.969736714323kgf B/IN&H GEEEEA[F) = -1626. 15143068447 7kgf BINEH GEEEEAR) = -2414. 718442833007kef
2800 BXa Oy FAE = 2774.922499366581kgf BXa Oy FiEE = 2572.571712297674kef BAa 0y FE=E = 3244.073243209305kgf
2740+ - BRISUHEE = 2125.304071955820kef BRISUHHE = 2513.805800145527kef BXHSUHHE = 3169.968061566521kef
2680 2O ERS =4500rpm IO UERY =5000rpm Ty U UERR =5500rpm
2620 - EXFUEGEE = 24.073058417695m/s EXFOEIGERE = 26. 747842686327m/s EXFOESRE = 29.422626954960m/s
95601 - BAEM% D (NER) = 3372 669035271327kef BAEN 5 (NEEF) = 4163. 78893243373 7kgf BN S (=) = 5038. 184608244823kgf
= B/MEME S (RiakEs) = -3070. 861887261111kaf B/MEfED REE) = -3791. 187515137174kt /M (REE) = -4587. 336893315982kef
2500 BAS S (EEEAR) = 2490. 147261648188kgf BA& 7 (EMEEAR) = 2689. 552656516916kt BA& 7 (EMEAR) = 3381, 070098446109kef
oa40| - BIN&H GEEEEAR) = -981. 270443359643kgf B/N&H GEEEEA[F) = -1701. 596071235706kgf BINEH GEEEEAR) = -2497. 745449414514kgf
23801 - EXa> 0y REE = 2441.320844753126kef 8RO 0Oy FiFE = 2636.816329918545kef BXaY0v F#EFE = 3314. 774606319714kef
2320 BXRISUHEHE = 2397 66755312087 7kef BXKISUHHE = 2576.582870795420kgf BXISUHEE = 3239.054375643540kef
2960 -~ L IRV [ 7 =4550rpm a IRV ) 7y, ¢ =5050rpm a MRV ) 7y -, ¢ =5550rpm
EX FUESEE = 24.340536844558m/s EXFOFESEE = 27.015321113191m/s EXFOESEE = 29.690105381823m/s
200 c c oo o0 0o o000 COO0O0O0O0O0O0O0O00O0 0000 S0 OE BRI (NEEF) = 3448.033614948378kef SKIEME A (nEEy) = 4247. 481089975657kgf KB (ke = 5130.204343651607kgf
S2E8R28282382 28222288888 SRrgREgRSLR 8BS B/MEME S (RiakEs) = -3139. 482381285094kaf B/MEfED REE) = -3867. 390384191432kef /M GREE) = -4671. 122137400512kef
TrANANGGSIIIIISISITIIITIOLODLDLDLLLGLGLGL®LILL BAREHGEREEAM) = 2453.918121957167kef BARE&HGEREEAR) = 2755. 140754530140kgf BX&h (EEEEARM) = 3453. 844076858655ket
B/NEH GEEIEEAR) = -1049. 890937383626kef B/N&H GEEEEAR) = -1777. 798940289964kef BNEH GEEEEAR) = -2581. 530693499044kgf
BXka Oy FAE = 2405.802080350164kgf BXkavov F#EE = 2701. 706622088373kgf BAavnv FE=E = 3386.121643979073kgf
BXRISUHEHE = 2362 783900233156kgf BXRISUHHE = 2639.990857688027kgf BXoSUHHE = 3308. 771614963270kef
aroy FBRRFAER, 1005 —42—¢LEBEADARELY, 4700 0EFETETFLTHALLELTET, EHFEANGEHE4 7 00EEE, BAXAHGEHE5 25 0@ELERZELETT .
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B EH 4E 3R IoPvEEH =500rpm I oo UEEEHR =3500rpm I oo vEER =4700rpm I oo vmERH =5000rpm
25 BKEER = 39.000000000000mm ER k2 ESERE = 2.674784268633m/s ER b REE = 18.723489880429m/s E R b2 FHEE = 25.142972125148m/s ER b EHEE = 26.747842686327m/s
BE7—LBEBIRE = 76.500000000000mm ARG A (h0Ees) =  38.836698195853ket  AMBIRAIEME S (hIEEF) = 1902.998211596796kef Rl KI1EME D (hnEREF) = 3431.610652585569kef  RiAIRAIEME S (hOksF) = 3883. 669819585298kef
BE@~ > 0 8BOEE = 120.000000000000mm ATEIS/METE D (BiER) = -41.637889324337kgt  RiIfAIB/IMEME 1 (REEF) = -2040. 256576892531kgf  RiEIR/IMETE h (BER) = -3679. 123900698451kgf  ATfISR/IME™ 5 (BiER) = -4163. 788932433737kgf
SYVERT = 60.000000000000mm Al A& (EEEEAR)= 4097.341019808867kef Rl A& 1 QEEIEAF)= 3420.047423294715kef EHiIfllRASH (EEERAE)= 3342.800009822576kef HiIflli RS (EEEEEAM)= 3821.279940847017kef
OA—4—dihER = 150.000000000000mm AR/ 1 EEEEAF) = -1412. 464530509982kgf  AIEIB/INEH (FEEEEAF)= -591. 461172359980kgf  RiIEIER/IN&H (HEIFEA W)= -1342. 019208684102kef  HIEIR/INE F1 (FEEIEEA ) = —1794. 078375683830kgf
PRy -O—4—HEEEE= 1.112800000000kg AR A > 0y FHAE = 4017.000999812614kgf HIEAIB A Oy FHE = 3352.987669896780kgf FEiIfIE A O F&AE = 3277.254911590761kgf HIEIRAaI Ay FHAE = 3746.352883183350kgf
k3 AR KY2 5 VO RE = 3954.200369290401kef ARV S o WE = 3300.56803151168%kef RIllIRKI S VI WME = 3047.700158217221kef THifllHRKRY 5 I HE = 3490. 372871339946kef
dkkkskkrkikkkk T 2 O D R IL Y DB B L H J1kkskrkkrkksokk HARKEE S (NER) =  41.637889324337kgf  HRAIBAIENE S (MER) = 2040.256576892531kgf BB KE M H (hNEKF) = 3679.123900698451kgf  REIFRAIEMEH (hNER) = 4163. 788932433737kgf
bbbttt E X N VISR T % 0 & B+t sr bbb+ HAR/IMEYE S (BER) = -37.911875151372kgf R EIB/IMEME S (BERF) = -1857.681882417215kgf & Bl /IME™ h (BERF) = -3349. 893288375207kgf R {AIR/IME™ H (BERF) = -3791. 187515137174kgf
EHHIE (188 = 2.000000000000Mpa ZRERAEH (EREEAR)= 4091.435203792771kef HBIHRAE N (EEREEAF)= 3130.662438506021kef EEIRASH (ElEsAR)= 2342.828770970887kef HflmAEH (EEBEEAR)= 2689.552656516916kef
EXFMILOEREE = 0.156391815219m #AR/NEH FEEEEAR) = -1412. 871907287736kgf  HAIB/IEH (FEEEEAF)= -611.422634469897kgf & EIR/INEH FEEEA )= -1260. 301844473740kef R AIFR/INE 1 (FEEEEAF) = -1701. 596071235706kgf
EX VB = 3.000000000000cm HEIRAKO >0y FHAE = 4011.210984110559kef f#REIRAKa >0y FHE = 3069.276900496100kgf BRI AY FHE = 2296.890951932242kef fHfERAI>Aw FHE = 2636.816329918545kgf
Ié ; |I: v ?ﬁ 1!/2 g g 3% = 5% ig%g?ggg%g 1 IEEf ®REZRKI S VO HE = 3939.486465285356kef HREIBAKISUHBE = 3014.39511798666%9ksf HEIRKY SV I HE = 2255.820213201745kgf HEAIRKY 5>V FE = 2576.582870795420kgf
v I = . g
EX FoBiEER = 0.167325746837m I o UEERR =1000rpm I UEERR =4000rpm I o UEERR =4750rpm n RVRII] =5050rpm
FRXAMVICHERT HHEE = 96.453089361180kgfm EX b YEEEE = 5.349568537265m/s E R k2 EEEE = 21.398274149062m/s FE R k2 FEHHEE = 25.410450552011m/s E X k2 EHHE = 27.015321113191m/s
thtbbttb bbbt BB T — A ISR T B A & B+ttt AR RIEE h (NERs) =  155.346792783412kgf  AMAIBAENE S (hNERF) = 2485.548684534591kgf  RiMEIE KIS h (hNERF) = 3505.012012175732kgf  HIEIRAIEME S (hNERF) = 3961. 731582958963kgT
BE7—LEE = 0.076500000000m A/ IMETE S (BERF) = -166.551557297349%et  Airffllm/IMEE S (BER) = —2664. 824916757592kef  miffli/IMEM™E h (BEREF) = -3757.819511521448kef  AirfAlZ/IMEE 1 (BiERF) = —4247. 481089975657kgf
BEg7—LICERT SH = 589.217938207900kgf AMEIRAE 71 (EEEEAR)= 4055.010170026732kgf AR AA S (EEEEAF)= 3208.393174384043kgf HiIEIE RSN (EEEEAM)= 3420.491338829122kgf HIEIRAS 71 (EEEEAF)= 3903.904052647632kgf
=B 7 — LB {EE M = 0.163696797240m AlflER/MNE A (FEEEsA ) = -1361. 151820625607kef  Airfllmx/MEH (FEEsAF)= -395. 957240633123kef  miflz/NEH (M EERA M) = -1415. 420568274264kef  RifEl&H/IM& 1 (FEEs A ) = -1872. 140139057495kgf
BE7—LICERHT HEE = 96.453089361180kgfm pifliRKa> Ay FRrE = 3975.500166692875kef EifflZ RO >Ry FifE = 3145.483504298081kef Rl AR v FRE = 3353.422881205021kef wifliixKa> Ay FRE = 3827.356914360423kef
+ttttttttt++ ) S U ITHERAT B A & B AMAIREXY S5V RE = 3913.348348179231kef HIBIB KISV f/E = 3096.307925955841kgf GIEIBKY S VI ME = 3118.980659066191kgf HIEIRKY S VI HE = 3567. 207909037668kgf
9y EEEKEER = 0.039000000000m HREZKIETE D (hNREE) =  166.55155729734%ksT  RBIRAIEME - (hNEEEF) = 2664.824916757592kef B EIRAKE S (EEF) = 3757.819511521448kef R EIZKIEMEH (h0ERs) = 4247. 481089975657kst
VS5V EICERT S A = 393.615024315799kef HRER/MENE S GEEREF) = -151.647500605487kst 2 BIE/IMETE S GHEREF) = -2426.360009687791kef & EIER/IMETEH (BiEEF) = -3421.546732411300kef R {EZ/IMEYE S GBiER;) = -3867. 390384191432kgf
5V e EERE = 0.245044226980m #ATRAEH (EEEEAR)= 4031.386905962349%gf HEBAESH (EEEEAF)= 2830.420949353912kgf #“EIB RSN (EEEEAM)= 2368.490987049793kef HAIRmAE 1 (EEEEAR)= 2755. 740754530140kgf
9V ®MICERT H4EE = 96.453089361180ksfm ZRER/NEH @ EEEAR) = -1362. 781327736621kef R BIR/NE 1 (HEIEEAF)= -360.969736714323kef IR/ E 1 FElEsAR) = -1331. 955288509832kt & {&R/NE 1 (W EIEEA )= —-1777. 798940289964ke f
DS 8D RILY (1488E)= 15.350985948316kgf m #ABRAKO> Oy FHAE = 3952.340103884656kgf HEIBAa> Oy FHE = 2774.922499366581kgf BB ROy FHAE = 2322.049987303719kgf AR Aa >0y FHE = 2701.706622088373kgf
IV ML % (8 1% 438) o ; Iélzii.&?o&%%?%?zgkgf “m BEBKISVIRE = 3881.66825607918%kgf HBBRKY S/ ME = 2725.304071955829kgf #“EBIBKISVIRE = 2269.006814973080kef #EIBKI S VI HE = 2639.990857688027kgf
+++tttt+++ R RTI OO Y L rpm) +++++Htte+
IV UHA(ERE) = 805 & 71 ( 592KW) IoPvEEH =1500rpm ISR | Ty - =4500rpm IoPvEEH =4800rpm I vEEE =5100rpm
IV UHA(2H) = 1611E 7 (  1185KW) ER b YEEEE = 8.024352805898m/s ER b RiEE = 24.073058417695m/s ER k> EHEE = 25.677928978874m/s ER kEHEE = 2].282799540054m/s
IV VHA(4HE) = 3223&K A (  2371KW) AR KIEE A (h0Res) =  349.530283762677kef  AMBImRAIEMES (hIEEF) = 3145.772553864001kef Rl K1EME D (NEEF) = 3579.190105729811kef  RAIRAXIEME S (IOEEF) = 4040. 570080296544kgt
IVSUHAGE) = 4835 A1 (  3556KW) ATEIER/IMEY S (BER) = -374.741003919036kgt  miTfEIEm/IMENE S (BER) = -3372.669035271327kgf  RiEIE/IME™ h (FERF) = -3837.347880130933kgf  HIAIR/IMEM H (BER) = -4332.006005304061kgf
IV HA(8H) = 6447 7 (  4742KW) AR RE 7 (EEEsAF)= 3984.458753723175kef Rl A& 7 (EEEEAF)= 3040. 738278665192kef Rl K& (EEEEAM)= 3499.004798301345kef RIAIRAE 1 (EEEEAF)= 3987. 350294913921kef
IV HA(0EH) = 8059 A (  5927KW) AR/ 1 EEEEA ) = —1275. 630637484982kgf AR/ H (FEEEEHF)= —1056. 181109962623kgf  RiIEISR/INE 1 (HEIFEA W)= —1489. 598661828343kef  HIEIR/INE F1 (FEEEA ) = —1950. 978636395077kgf
IVSUHANE) = 9671 EH(  T113KW) AR A >0y FHAE = 3906.332111493308kgf AIflEAD Oy FfrE = 2981.115959475678kgf R ARa A Y FHAE = 3430.396861079750kef HIEIRAI Ay FHAE = 3909.166955797962kgf
IYPUHA4E) = 151282K A ( 8298KW) AKX 59 RE = 3845.261646327282kef RIIRKY SO WE = 2864.813139659214kef RIlIRKI S VI ME = 3191.015450929435kef HiIIRKRI SV HE = 3644.807474473677kef
IV A(16;:H) = 152894F H(  9484KW) HRABRKIEE S (NER) = 374.741003919036kgt  HRAIBAIENME S (INER) = 3372.669035271327kgf BB K1E M H (hNEKF) = 3837.347880130933kgf R AIFRAIEMEH (NER) = 4332.006005304061kgf
IVSUHANSE) = 154506 & 5 (1 50669KW) HAR/IMEY S (BER) = -341.206876362346kgt  tREIB/IMEME S (BER) = -3070.861887261111kgf & EIF/AME™ H (FER) = -3493.958413950420kgT R {EIF/IME™ H (BER) = -3944. 351490748717kgf
I P 2HA(20:#) = 156118 K A (1751855KW) ZRERAEH (EREEAR)= 3931.306409578313kef HBIZAESH (EEREEAF)= 2490.147261648188kef EEIRASH (ElEsAF)= 2431.386144863353kef IR AES I (EEEEAR)= 2822.587440583295kef
#AR/NEH FEEEEAR) = -1279. 297028484763kgf  HAIB/INEH (FEEEEAF)= -981.270443359643kgf & EIR/INEH HEEEA )= -1404. 366970048952kef £ AIF/INE F1 (FEEEEA )= —1854. 760046847249kgf
®EIZKKI Oy FRE = 3854.221970174816kef #REISEAKI Oy KEE = 2441.320844753126kef REIZAI 0Oy FAE = 2383.711906728777kef #HEIZRAI Oy KHE = 2767. 242588807152kef
BERKI S VI RE = 3785.304574068909kgf HREIRKISUHOBE = 2397.667553120877kef HEIRKY S VIHE = 2329.260175652122kgf HAIRKY 5>V FE = 2704. 029769823345kgf
I o UEERR =2000rpm I UEERR =4550rpm I o yEER =4850rpm n RVRII] =5150rpm
ER b 2EESEE = 10.699137074531m/s ER b2 EHEHE = 24.340536844558m/s E R b2 FHEE = 25.945407405738m/s E R b EHFEE =  21.550277966917m/s
AR RIEE h (hNER) =  621.387171133648kgf AR AIENE S (M=) = 3216.066977598585kgf RIS KIS h (hNEERF) = 3654.144933247806ksT  HIEIRAIEME S (hNERF) = 4120. 185311598044kgf
£ RIElR/IMEME D GRERRF) = -666.206229189398kef  mifl&/IMEME 1 (REREFF) = -3448.033614948378kef  mifEllm/IMEME A (BEEF) = -3917. 709006526902kt A&/ IMEE 1 (BiEEF) = —-4417. 363678418952k f
kg EEHAN a0y FERAEHRBT S 2 (A o Oyr—4—LEBEIDAR) HIIR RS h (EE$EAF)= 3885.686770898194kef  HIEIRAS 7 (EEEEAF)= 3114. 668805597003kef HifIHR KRS H (EEEEAM)= 3578.340388239246kef HIAIHAS 1 (EEIEEAM)= 4071.890185106291kef
4120 7 AR/ 1 EEEEAF) = —-1155. 900981088106kef  AIEIR/IN& H (FEEEEAF) = —1126. 475533697118kgf  RiIEIE/IN&H (FEFEA W)= —1564. 553489346338kef  HIAIR/INE 1 (FEEEA ) = —2030. 593867696576kgf
4060 -F-F-F-F - - -H-d-4-4-4-4-H4-H4-4-1-1 -1 Rl KO0y FHE = 3809.496834213916kef miflR K> Ay FHE = 3053.587064310787kef FRiflR K> A v FRE = 3508.176851214947kef wmiflimzKa>Ay FRE = 3992.049201084599kgf
s S Y I N Y O A O O o / ] BIAIBXY SV HE = 3749.940263734553kgf  RIMBIBRKY 5/ HE = 2840.1656753588809kef RIMIRKY 5 #IE = 3264.454924676493kef HIEIRKY SV #E = 3723.171567647971kef
4000 T, wRS AN N (NEEE) =  666.206229180398keT  #MEIRAMEN h (NEEF) = 3448.033614948378kef #LEISAMEM N (NEE) = 3917. 709006526902kt  EIBAIERE N (hEH) = 4417. 363678418952kef
3940 - - \* o e e e e R i bl s Bty B e et s s el Bl Bl 20 el Bl HRAER/MENE S GEREF) = -606.590002421948ksT 2 BIE/IMEME S GHEREF) = -3139.482381285094kef & flIE/IMETEH (BiEEF) = -3567. 128332992566kt 2 {E|&/IMETE S GBiER;) = -4022.070834809029kgt
O N O A A #AIBASH (EREAR)= 3791.193714640662kgf HRBIBKESH (EEEEAM)= 2453.918121957167kgf “EIB KRS H (EEEAR)= 2494.939890716844kef EAIBAE 1 (EEMEEAF)= 2890.092714676383kef
3880
ZRER/NEH @ EEEAR) = -1162. 419009532161kef R BIR/NE J (FEIEEAF) = -1049. 890937383626kef & flR/ME 1 FElEsA M) = —1477. 53688909109%ksef & {lZ/ME 1 (W EIEEA A) = -1932. 479390907561kef
B0 F1I 11111111111 1171 ®ARAI > Oy FAE = 3716.856582981041kgf REIBAI Oy RHFFE = 2405.802080350164kgf REIFAI Oy RAE = 2446.019500702788kgf tREIRKI Oy FRE = 2833.424230074885kgf
3760 L - -\ A BEBKISVIRE = 3650.395419254518kgf HBIBRKY S/ ME = 2362.783900233156kgf #“EBIBKISVIRE = 2390. 144461573877kef #EIBKI S VI HE = 2768. 699607201375kgf
3100 ——r— ”””””””””””””/”” T I oMK =2500rpm I oo mER =4600rpm I oMK =4900rpm IO vniE# =5200rpm
3640 -F-F-F-F-NI-4-1-4-4-A-A4-4-4-4A-4-4-1-1-1-1 EX b EEEREE = 13.373921343164m/s ER b EH)HREE = 24.608015271421m/s ER b2 EHEE = 26.212885832601m/s ER kY EHEE = 21.817756393781m/s
% N N S O 720 BIRIRAIETE D (hnEEF) = 970.917454896324ket  AIBIRAKIEYE D (hnsEEF) = 3287.138135296997kef BB AIETEH (hn2REF) = 3729.876494729720kef  mifliEmAIE™E S (I0EEF) = 4200.577276863458ksf
/ ATEIR/IMEY S (BER) = -1040. 947233108434kgt  ATEIR/IMENE S (BER) = -3524.230952411915kgf  RiEIS/IME™ h (BER) = -3998.902890709362kgT  HIAIR/IME™ H (BERF) = -4503. 554109320329kgf
3520F -~ ===q4=d=9=94=9=74q4=4=1=1=1=1=1=1 RIBIRAES 1 (EEEEAR)= 3758.694221551791kef miBIRAEH (EEEESAM)= 3189. 883743206517kef Rl RSN (EEEEAR)= 3658.498108642827ksf HiIlimAES 1 (EEEERAR)= 4157.427443609241kef
34601 -~ - | | - N U I ,/ JE O A I O RIflR/NE S (FEEIEEAR) = —1001. 962851434981kef  miflR/NE S (FEEIEEAF)= -1197. 546691395529kef  RifllR/NE 5 GEEIEE A R) = —1640. 285050828253kef  mifilliz/Ma 1 ¥ [ElER A A) = -2110. 985832961990k f
AR A > 0y FHAE = 3684.994334854697kgf HIEIB A > Oy FHE = 3127.337003143643kgf IR Ay FHAE = 3586.762851610614kef HIEIRAI Ay FHAE = 4075.909258440432kgf
3400 -~ S it b e *7& T T T T BlEKY S VI RE = 3627.384200401044kef AIIRKY S OWE = 2907.402029562106kef Rz K S VI WE = 3338.996379159360kef THiIfllHRAKY 5>V HE = 3802. 300188560550kef
3340F - -F - - - e A HRAIRRIES D (INER) = 1040.947233108434kgt % AIBARE M (I0EEF) = 3524.230952411915kgf & EIRAIEME H (h0FEKE) = 3998.902890709362kgt AR KIEM H (INERF) = 4503.554109320329kg T
L L o Z N . SAE/MEY S GRERF) = -047.796878784203kgf  fRMEIS/IMEM J1 (BEFs) = -3208.861112812104kgf R {EIH/IMEM ) (BEEF) = -3641.056480537742kgf R EIR/IMEE S (HEEr) = -4100. 548416372367kgf
3280 BEZAEH (EREEAR)= 3611.0488211493%6kef HBIHZAESH (EREEAF)= 2417.288660280609kef “EIRASH (EREAR)= 2559.152224610270kef EEFRAEH (EEEEAR)= 2958. 256576809402kef
3220F ---F-F--|- B e e e B e B e e e e B #AIR/NSH FEEEAR)= -1012. 147270878817kgf  H“BIB/IN&H (FEEIEEAR)= -1119. 269668910636kgf EEIF/INE&H FEEEEAR) = —1551. 465045636274kef & AIR/INEH (FEEEA )= -2010. 956972470899k f
31601 -~ |- | | - _ - ,/ JEN S U I A O A #EIRAKO >0y FHE = 3540.243942303330kgf fREIRAKa> Oy FHE = 2369.890843412362kef BRI Aw FHE = 2508.972769225755kef IR AI>Aw FHE = 2900.251545891571kgf
B /Z BERKI S VI RE = 3476.940791636013kgf HREIBKISUIBME = 2327.51479261739%4ksf HEIRKY S VIHE = 2451.659672738347ksf HAIRKY 5>V FE = 2834.000369822118kgf
3040 - |1 T 0 N N A U (IO ) AV} 77y - ¢ =3000rpm I VEEH =4650rpm a RV ) 7y -, ¢ =4950rpm IO vAEERER =5250rpm
_/ ER b 2EESEE = 16.048705611796m/s E R bV EEHE = 24.875493698285m/s E R k2 FHEEE = 26.480364259464m/s E X kVEHEE =  28.085234820644m/s
2980 [~ 2 i A iy e ey O B AR RIEE S (h0ER) = 1398.121135050707kgf  AiMAIBAENE S (h0ERF) = 3358.986026959325kgf RIS KIS h (hNERF) = 3806.384790175551kgf  HIEIRAIEME S (INERF) = 4281.745976092791kgf
2020 - - -F - - - -~~~ - 4-4-4-4-4-4-q4-4-4 -1 -4 -+ -1 BT/ METE D (BiERF) = -1498.964015676145ket  BifIZ/IMEME 1 (BEEF) = -3601.261047661939%sf  Riifil&/IMETE ) (BiEE) = -4080.929532678306ket  Airfllsx/IMETEH (BiERF) = -4590.577298008196keT
T+ M N O N AR RS 1 (EEEEAR)= 3603.481105683964kgf  AIEIBAA S (EEEEAF)= 3265.930811281707kgf HIEIB RSN (EEEEAM)= 3739.477959512084kef HIEIRAS 1 (EEEEAR)= 4243. 791149054249kgf
HIEIR/NEH GEESEA )= -813.816248525600kef  RIEIR/NVE 7 (MEEEAF)= -1269. 394583057857kef  HifllE/INE h GEEREA M) = -1716. 793346274083kt  HIAISH/ING 1 (HEIEsA )= -2192. 1545632191324kgf
2800 e N RIS ECRCRCECRCECECICICECECICICECECICICICECRCIE gl RKa>Ay FRE = 3532.824613415651kgf EifflR RO >Ry FRE = 3201.892952236967kef Rl AV Aw FRE = 3666. 154862266748kef AIflixKa> Ay FRIE = 4160.579557896323kef
S8 888888882 eerrgLgrgrowawLs AMAIRXY 5 V) RE = 3477.593456326756kgf HIBIBKY S ®ME = 2977.173948382526kgf HIBIBKY S VI RE = 3414.302361380510kef HIEIBKI S VI HE = 3882.347741464933kgf
TN AT TITITTILITITSTOD DL WO RIEKIENE 7 (NEEEF) = 1498.964015676145kef  REIRKIENE S (hNEEF) = 3601.26104766193%kef HBAIRAKIEE S (hIEEF) = 4080.929532678306ket  RE[ZAIEYEH (b)) = 4590.577298008196kst
%R AIR/MENE S GERREF) = -1364. 827505449382ksT 2 RIS/IMEME S GHEEF) = -3278.998081842141kef & flIE/IMETEH (BiEEF) = -3715.742883585945kef 2 {EI&/IMETE 1 GBiERs) = -4179. 784235438735kg Tt
#ABRAEH (EEEEAR)= 3390.871729104516kgf  HEBAEH (EEEEAF)= 2380.258876618516kgf H“EIBARAH (EEEEAM)= 2624.023146543627kef HAIRAE 1 (EEEEAR)= 3027.079026982356kgf
ZRER/NEH @ EEEAR)= -828.481812524729kef R AIR/NE 1 (HEIEEAF)= -1189. 406637940674kef R HIR/NE 1 FElEsAF) = -1626. 151439684477kef R/ 1 (W EIEEA A) = -2090. 192791537267kef
#ABRAKO Oy FHAE = 3324.384048141682kgf #HEIB Ao Oy FHAE = 2333.587133939722kgf #MEIB KAy FHAE = 2572.571712297674kgf HAIRAa >0y FHRE = 2967.724536257211kgf
BARXIS VI RE = 3264.940691213397kgf HREBKISUIBME = 2291.860230273590kgf HEIRKY S VI HE = 2513.805809145527kef #EIBKI S VI HE = 2899.932057685574kgf

avAy RRAFHER, 10 07— 48— LERNDERLELY, 4500EEFTETLTHASLRELEY ., ERBARER %450 0EE, RAEEH%EZ4700EEERELET .
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I P o mEER#=500rpm
BERKRK VY= 17].50kef-m
=&/ FILY= -10.01kgf-m
EEXBAMILY= 355.60kgf:m
g/ RILY= -19.93kef m
2FEB K ML= 424.30kgfm
JB/NFILY= 91.67kgf:m
4BEKR FILY= 597 96kef-m
J|/NFILY= 293.61kgf:m
6 ER K ML= 824. 74kgf:m
B/ FILY= 474.58kef m
8ER K L= 1091. 99kgf :m
&/ FILY= 636. 46kegT m
10:EZK ML= 1342. 5Tkgf m
FB/NRILY= T799. 30kgf m
12 &K FJL9= 1605. 29kgf -m
F//FILY= 960.67kgf:m
14ERK FJLS= 1870. 56kgf-m
&/ FILY= 1121. 20kegf m
16:ERK FJLSY= 214]7. 85kgf-m
&/ FILY= 1279. 62kef-m
18E&ZK L= 2405. 16kgf-m
&/ FILY= 1441, 49kgf m
20;EZK FILD= 2669. 44kgf-m
&/ FILY= 1602. 92kgT-m

< > [ #=2000rpm
ﬁﬁiﬁk kLS = 153. 04kgf-m
=/ Vo= -3.98kgf-m
HEXBERK L= 315 41kgf:m
&=/DMrIVo= -7.17kef:m
2ERBK ML= 388 31kgf'm
&/NFILY= 83.46kgf:m
ABRKRFLY= 609.27kgf m
&/ FILY= 275, T3kgf:m
6 ERK L= 849. 26kgf m
m&/MFILO= 457 T3kef-m
8ERK L= 1117. 00kgf m
&/ FILY= 608. 90kef-m
108 &K FJLY= 1380. 76kgf-m
/N FILY= 767.53kgf:m
128 /%K FJL Y= 1650. 23kgf-m
s/NRILY= 919. 17kgf:m
14E /K FILY= 1919. 36kgT m
&/ FIL9=1070. 42kgf -m
16:EJ|/K FIL Y= 2201. 46kgT m
&/ FILO= 1224, 61kef-m
18E &K FILY= 2475. 23kgf-m
&/ L9 = 1383. 76kgf:m
20;EZK ~ILS= 2747. 83kgf-m
&/ FILo= 1537. 35kef-m

I ¥ 2 mEER#=3500rpm
BEERKRK MLY= 133.4%ef-m
&=/ RILY= -1.01kgf-m
EEXBKA LY== 227. 45kgfm
=/ IV = 1. 74kgf-m
2FEB K MUY= 349.02kgfm
J|/INFILY= 46.22kgf m
4BEKRK FILY= 670.81kef m
J//NFILY= 232.51kgf:m
6 ER K FILY= 925. 34kgf:m
&/ FILY= 383.54kgf-m
8EBR K L= 1209. 86kgf:m
&/ FILY= 518.93kgf-m
10:E &K L= 1500. 38kgf -m
H/NFILY= 651.92kgf:m
12 &K L= 1801. 39%kgf-m
J|/NFILY= 789 21kgf:m
14LER K FJILS= 2094. 67kgf-m
&/ FILY= 913.86kgf-m
16:ER K L= 2396. 82kgf-m
&/ FILY= 1052. 20kgf-m
18E &K ML= 2695. 69kef-m
&/ FJLY= 1182. 85kgf:m
20;EZK FILD= 2994. TTkgf-m
&/ FILY= 1317. 38kgf-m

I > P o EER$=4550rpm
BEFERK ML= 164. 24kgf-m
&/MRILO= -3 48kef:m
HEXBRK FILY= 237.09kgf:m
&=/DMRILY= -5 69kef-m
2EBK LY== 434 44kgf'm
B/INMILY= 1.13kgf:m
4EBRKRK KLY = 735.59%sf m
/ML= 182 87kgf:m
6 EJK ~JLY= 1003. 49kgf m
&/ FILY= 307. 54kef-m
8EJK L= 1305. 69kgf m
&/ IV = 420. 62kef-m
10:EZK FJILY= 1633. 44kgf-m
&/ FILY= 532 44kgf:m
128 &K FJLS= 1960. 25kgt-m
&/NFILY= 648. 12kgf:m
145EBK ML= 2219. 12kgf m
&/ FILO= 746, T6kef-m
16ER K FILY= 2602. 99kgT m
&/ FILO= 866.97kef-m
18EZ K FILY= 2932. 33kgf-m
&/ FILY= 973. 10kgf:m
20;EE K FJLY= 3256. 43kgf-m
&/ FILY= 1083. 29kgf -m

> ¥ U EIEE#=4700rpm
ﬁﬁiﬁk kD= 169. 61kgf-m
/MY = -5 28kgf-m
EEXBKA ML= 252.09kgf:m
/Y= -8 41kgf-m
2FEB K ML= 449.39%gfm
B/INFILY= -1.89%gf:m
4BRKR FILY= 746. 22kgf-m
&/ FILY= 174.65kgf m
6/ K FILY= 1016. 31kgf m
&/D LY = 295.06kef-m
8ER/K LY = 1322. 32kgf m
&/ FILY= 404, 44kgf-m
10 &K FJL o= 1655. 28kgf-m
&/ FILY= 512. 70kgf:m
12 &K kL= 1986. 38kef -m
&/ FILY= 624.58kgf m
14EJ/ K FILS= 2309. 39kgf:m
&/ FILY= T719.22kgf-m
16:E /K FJL o= 2637. 68kgf:m
&/ FILY= 836.50kef-m
18E&ZK FILo= 2971. 17kgf m
/LY = 938.61kgf:m
20E &K FILH= 3299. 38kgf-m
&/ FILY = 1044, 54kgf-m

I Y kﬁ—4850rpm
H{EHK = 175.27kegf-m
&/ I~)b7— -7.53kgf-m
HAEABK LY== 267.59%gfm
gD FILY= -11.63kef m
2HEBAKMILY= 464.82kgf:m
B/NFILY= -17.42kgf m
AEZK FILY= T151.20kgf-m
&//NFILY= 166. 16kgf:m
6 EBE K FILY= 1029. 56kgf:m
/D FILY= 282 18kef m
8EB A FJLY= 1340. 18kgf:m
/DMLY= 387 74kef-m
10:EHZK FJLY= 1671. 83kgf m
&B/NRILY= 492 32kgf:m
12E/\ K FJLo= 2013. 36kgf-m
&/NFILY= 600. 28kgf:m
146ER K FJLY= 2340. 65kgf-m
/DMLY= 690. 78kef-m
16:ER K FILY= 2673. T2kgf:m
/DMLY= 805. 06kef-m
18EZK FJLo= 3011. 28kgf-m
F/NRILY= 902 99kgf:m
208K kLS = 3343. 72kgf-m
/M FILS= 1004. 54kgf-m

¥ Y EEE#H=5000rpm
ﬁﬁiﬁk rILo= 181. 31kgf-m
=/ FILo= -10.26kgf-m
EEXBK LY== 283.58kgf:m
=/ RILo= -18.61kgf-m
2;FB K ML= 480.95kgfm
|B/NMIVY= =27.74kgf-m
4BREK FILY= 768.53kgf-m
|/INFILY= 157, 40kgf-m
6 ER K ML= 1043. 22kgf-m
=/ FIVY = 268.89kef-m
8ERK LY = 1359. 25kgf:m
&=/ FIVo= 370.52kgf-m
108 &K FJLo= 1701. 09kgf -m
|/NFIVY= 471.30kgf-m
128 &K FJLo= 2041. 18kef-m
B|/INFILY= 575, 22kgf-m
14ER K ML= 2372. 89kgf-m
=/ FIVY= 661.42kgf-m
16:ER K FJLS= 2710. 90kgf-m
&=/ RIVY= T72.62kgf-m
188 &K FJL o= 3052. 64kgf-m
B|/NFILY= 866. 26kgf-m
205K kLo = 3389. 46kgf-m
=/ RILY= 963. 28kgf-m

I Py kﬁ—5150rpm
BESK = 187.62kegf-m
=/ I~)b7— -13. 51kgf-m
EEXBKA LY== 300.06kgf:m
B/ FILY= -26.65kegT m
2FBANILY= 497.69kgfm
&/ ML= -38.89%gf:m
4EFRKFILY= T780. 19kgf-m
J//NFILY= 148.38kgf:m
6 EBE K FJLY= 1057. 29kgf:m
&/ LY== 255, 20kegT-m
8EEB K FJLY= 1378. 91kgf:m
&/ FILY= 352 T7kef m
10:E &K kLY = 1725. 05kgf -m
FB/NFILY= 449, 64kgf:m
125/ K FIL Y= 2069. 86kgf-m
&/ RILY= 549 39%kgf:m
14ER K FILY = 2406. 12kgf:m
&/ FILY= 631, 16kgf m
16:ER K FILY = 2749. 21kgf:m
/DMLY= 739. 19kef m
18EHZ K kLY = 3095. 27kgf -m
F/NRILY= 828. 41kgf:m
20;E&ZK FJLY = 3436. 59kgf-m
/D FILY= 920. 77kef-m

I P 2 EEEE=1000rpm
BE@&EBXK ML= 172 60kgf:m
®/INRILY=  -8.67kgfm
EXFZK ML= 347.56kef-m
F/NFILY= -16.98kgf:m
28Fz K ML= 416. 65kef-m
&=/ RILY= 90.69kgf-m
4EBK FILY= 598. 12kgf:m
&/ FIL2= 290. 03kgf-m
6B K FILY= 824 96kgf:m
J//NFILY= 471.65kgf:m
8#EEZK FILY= 1093. 52kef-m
&/ FILY= 630.95kgf m
10:EJ/ K L= 1345.57kgfm
&/ RILY= 796. 48kgf-m
12/ K L= 1609. 64kgf:m
&/ RV = 955, 65kgf-m
14EZK FJLS= 1876. 76kgf-m
&/ FILY= 1115, 13kgf:m
165E =K FJL Y= 2154. 64kgf-m
&/ FILY= 1278. 02kgf:m
18EJ/K FILS= 2412. 03kgf:m
&/ FILY= 1435. 73kgf-m
20;ER K ~JLS= 2678. 30kgf m
&/ FJLY= 1596. 88kgf:m

I > 2 EERE=2500rpm
BEHEBERNILY= 138.43kgf:m
®/INFILY=  -2.51kgf:m
EEXTRK ML= 291. 36kgf-m
BN ML= -4 68kgf:m
2EZK ML= 376.62kef-m
&/MRILO= T74.60kef-m
A4ERKFILY= 625.76kgf m
&/ BV = 264. 98kgf-m
6 ERK LYY= 869.87kgf'm
/N FILY= 437.50kgf:m
8 EZAK MLy = 1142. 33kef-m
&/ FILY= 587. 04kgf:m
10/ K FJLY= 1409. 87kgf m
&/ FILY= 736, 12kgf-m
128 |K FJLY= 1688. T1kgf m
&/ FILY= 884, 09kgf-m
14EFZK FILY= 1963. 75kegf-m
&/ FIL9=1028. 39kgf :m
16T K kL= 2250. 47kgf-m
&/ FILY= 1181. 14kgf:m
18|/ K FILY= 2532. 12kgf m
&/ FIL9 = 1329. 29kgf -m
20K ~JLS= 2810. 31kgf:m
/N FILY= 1478, 81kgf:m

I P 2 mEiEEE=4000rpm
BE@&EBXK MUY= 146.3Tkgf m
®/INRILY= -0.38kgf-m
EXRZK ML= 218. 73kef-m
B®/INRILY= 0. 64kgf-m
28z K ML= 385 41kef-m
&=/ RILY= 28.21kgf-m
48R K FILY= 699. 55kgf m
&/ RIL2= 210. 74kgf-m
6B K FILY= 960.01kgf m
J/NFILY= 349.82kgf:m
8#EEZK FILY= 1252. 07kef-m
JB/NRILY= 475, 44kgf m
10:EJ/; K I = 1559, 41kgf:m
&/ RILY= 599. 13kgf-m
128/ K L= 1871. 82kgf:m
&/ FILY= 727.89kgf-m
14EZK RV = 2176. 50kgf -m
H/FILY= 840. 11kgf:m
165E =K L= 2488. 28kef-m
F/FILY= 970. 20kgf:m
18EJ/ K L= 2800. 67kgf:m
/M FJL2= 1090. 01kgf-m
20;ER K ~JLS= 3110. 8bkgf m
&/ FILY= 1214, 60kgf:m

I > 2 EER#=4600rpm
BE@HEBRKNILY= 166.01kgfm
®/INFILY=  -4.01kgf:m
EEXZKFILO= 242. 02kgf-m
B|/INMILY= -6.46kgf m
2HEEZK ML= 439.37ksf-m
&=/ RILo= -1.84kgf-m
AFEBRK KL= 1739.10kgf:m
&/ FILY= 180. 16kgf-m
6 EZK L= 1007. T1kgf:m
&/ FILY= 303. 42kgf:m
8HEZK LY = 1311.17kgf-m
&/ FILY= 415, 28kgf:m
10:E] K L= 1640. 64kgf m
&/ FILY= 525, 93kgf-m
12288 K L= 1968. 86kgf m
&/ FILY= 640. 36kgf-m
148 ZK ML= 2289. 10kgf-m
&/ FILY= 737.68kgf:m
16:EZK ML= 2614. 28kgf-m
&/ FILY= 856.92kgf:m
18ER K FJILY= 2945. 14kgf m
&/ FILY= 961. 73kgf-m
20;EE K L= 3270. 59%gf:m
/M kLY = 1070. 51kgf:m

I 2 EiEE#E=4750rpm
BE&EBX ML= 171, 44kgf m
B/INFILY=  -5.97kgf:m
EXFZK ML= 257. 20kgf-m
BINFILY= -9.4Tkgf:m
28K ML= 454 48kef-m
&=/ FILY= -10.96kef-m
4ERK ML= 749. 84kgf m
&/ FILY= 171.85kegf-m
6:EJ/K LU= 1020. 68kgf m
/L= 290.81kgf:m
8EHZK MLy = 1327. 98kgf-m
&/ FILY= 398.93kgf:m
10EJ/K FJLY= 1662. T2kgf:m
&/ FILY= 505.98kgf-m
128/ K FJL-= 1995. 28kgf:m
&/ FILY= 616.57kgf-m
14EZK FLY= 2319. 70kgf -m
&/ FILY= 709.84kgf:m
165E =K kL= 2649. 5Tkef-m
s/ L= 826.13kgf:m
18 B/ K FILS= 2984. 40kgf:m
&=/ IV = 926. 86kgT-m
20EF K ~JLY= 3314.01kgf:m
&/ kL= 1031. 35kgf m

I > 2 EER#E=4900rpm
BE@HEBKRKNILY= 171.26kgfm
B®/INMILY= -8.39%kgfm
EEXZK RILY= 272 87kef-m
&/ L= -13.38kgf:m
2EEZKFILY= 470.07kef-m
&/ FILY= -20.83kef-m
AEBK KL= 1760.94kgf:m
=/ FILY= 163. 2Tkgf m
6 EZK L= 1034. 06kgf:m
&/NRILY= 277. 79kgf:m
8EEZK LY = 1346. 4Tkef-m
&/NFILY= 382 06kgf:m
10:EH]; K ~JL %= 1685. 50kgf m
&/ FILY= 485, 39kgf-m
1288 K FILY= 2022. 54kgf m
&/ FILY= 592 01kgf-m
148 &K FJLY= 2351. 29kgf-m
&/NFILY= 681. 10kgf:m
16:E =K LS = 2685. 99kgT-m
&/ FILY= 794, 35kgf:m
18GER K FILY= 3024. 93kgf m
&/ FILY= 890. 87kgf-m
20;EE K L= 3358. 82kgf:m
&/ FILY= 990. 93kgf:m

I 2 mEEE#E#=5050rpm
BB ML= 183.37kgf 'm
s/ FILY= -11.30kgf:m
EXFZK ML= 289. 02kef-m
s/ FILY= -21.26kgf:m
28z K ML= 486.47kef-m
&/D FILO= -31.25kef m
4ERK MILY= T12. 38kgf:m
&/ FILY= 154, 43kgf-m
6EJ/K LY = 1047. 86kgf m
&/ FILY= 264.37kgf:m
8HEZK FILY= 1365. T4kgf-m
&/ FILY= 364.66kgf:m
10 J; K FJL2= 1709. 00kgf :m
&/ FILY= 464. 15kgf m
1258/ K FIL-= 2050. 65kgf:m
&/ FILY= 566.69kgf-m
14EZK kL= 2383. 86kef-m
&/ FILY= 651. 44kgf:m
16:&EZ K ML= 2723. 55kgf -m
&/ FILY= 761.59%gf:m
18/ K L= 3066. T1kgf:m
&/ FILo= 853. TTkgf:m
205EH K L= 3405. 02kgf:m
/A FILY= 949, 25kgf:m

I 2P EEEE=5200rpm
BE@HEBKRKNILY= 189.82kgf:m
F/NRILY= 14, Thkgf:m
EXFK FILY= 305. 66kef-m
FB/NRILY= -29.3%gf m
28R AK FJILY= 503.38kef-m
&=/ FILY= 42 98kgf-m
4ERK LY== 784 16kgf:m
&/ FILY= 145, 31kgf:m
6 EZK L= 1062. 08kgf:m
&/ FILY= 250. 55kgf:m
8E&ZK LY = 1385. 59kef-m
JB/NRILY= 346, TAkgf:m
10ER K FJLY = 1733. 20kgf m
&/ FILY= 442 28kgf-m
12EB K kL= 2079. 60kgf m
&/ FILY= 540. 61kgf-m
14EZK RV = 2417. ket -m
F/NFILY= 620.88kgf:m
165EZ K FJLY = 2762. 23kgf-m
|/INRILY= 727.83kgf:m
18R K L= 3109. 75kgf m
/M L= 815. 49kgf-m
20;EE K ~JLS= 3452. 61kgf:m
&/ RILY= 906. 32kgf:m

I > ¥ 2 EERH=1500rpm
ﬁﬁiﬁi FILD= 164. 43kgf-m
&=/ FILY= —6.53kgf-m
EAXBK LY== 334 17kgf:m
&=/ FILY= -12. 44kgf-m
2;FEB K MILY= 404.33kgf:m
J/NFILY= 88.41kgf:m
4EEK ML= 598.3Tkef-m
F/NFILY= 284.07kgf:m
6 EZK ML= 833.37kef-m
&/ RV = 466. T7kgf-m
8EJK L= 1097. 31kgf:m
&/ RILY= 621. 76kgf-m
10EZ K kL= 1358. 11kgf-m
&/NFILY= 785 84kgf:m
12EZK RV = 1624. 43kgf-m
B/NFILY= 944.90kgf m
14 J/K L= 1889. 18kgf:m
&/ FIL2= 1099. 70kgf-m
16:EJ/;K Lo = 2169. 93kgf:m
&/ FILY= 1258. 42kgf-m
18EZ A RV = 2433. 73kgf:m
8/ L= 1417. 82kgf+m
20;EfK FJLY= 2701.97kef-m
£/ kL= 1576. 84kgf-m

< oM EEH=3000rpm
BERRK ML= 124.34kgf-m
&/MRILo= —1.75kef:m
HEEXBERK ML= 262.03kgf:m
&/MrILo= -3 15kef-m
2ERBK ML= 363. 45kgf m
s/NFILY= 61.63kgf:m
4ERRK L= 646.18ksf-m
/N FILY= 250. 31kgf:m
6 EiZ K ML= 895.29kef-m
&/ FILY= 412 TTkgf-m
8ERK L= 1173. 28kgf m
&/ FILY= 555 82kgf-m
10:ERK kL= 1449. 22kgf-m
s/NFILY= 697. 67kgf:m
12&E &K kL= 1740. 35kgf-m
s/ FILY= 841. 21kgf:m
148 /K FILY= 2023. T5kgT m
&/ FILY = 976. 06kgf-m
16:E|/K FJL-= 2317. 54kgf m
&/ FIL9= 1123. 15kgf -m
18&E T K kL= 2604. 70kgf-m
8]/ FILY= 1262. 17kgf:m
20;EER K FJILY= 2894. 16kgf-m
8]/ L= 1404. 86kgf:m

I > ¥ 2 mEER#=4500rpm
ﬁﬁiﬁi FILD= 162. 49kegf-m
&=/ IV = —2.95kgf-m
EEXBK MILY= 232 26kgf:m
&=/ FILO= -4.92kgf-m
2FEBK MUY= 429.5Tkgf m
®/INRILY= 3.96kgfm
AEERK MILY= 732.12kef-m
&/ FILY= 185.56kgf:m
6 EZK ML= 999. 30kef-m
&/ FILY= 311.60kgf-m
8EJ/ K L= 1300. 27kgf :m
&/ FILYO= 425.8%gf-m
10EZK FJLY= 1626. 31kef-m
&/ FJILY= 538.88kgf:m
12E&ZK RV = 1951. 73kef-m
&/ FILY= 655. 80kgf m
14EBK FILY= 2269. 24kgf:m
&/ RILY= 155, T4kgf-m
16:E B/ K L= 2591. 95kgf:m
&/ FILY= 876.90kgf-m
18E =K RV = 2919. 66kef-m
&/ FILY= 984. 35kgf:m
208K F LY = 3242. 42kgf-m
&/ FILY= 1095. 92kgf:m

I > P v mEER#=4650rpm
ﬁﬁiﬁk FIL9= 167.80kgf-m
=/ IV = -4 59kgf-m
HEXBRKFILY= 247.03kgf:m
&=/MRILo= -7.36kef:m
2EBK LY== 444 35kgf:m
B|INMILY= -4 84kgf:m
4EBRRFIVLY= T742.64ksf m
;/NFILY= 177. 42kgf:m
6 EZK LY = 1011.99%gf-m
&/ FILO= 299, 26kef-m
8ERK L= 1316. T2kgf'm
&/ FILO= 409. 89kef-m
10:EZK FJILY= 1647.92kgt-m
&/ FILY= 519. 35kgf:m
128 &K FILY= 1977. 57kgf-m
&/NFILY= 632 51kgf:m
145EBK FILY= 2299. 19kgf m
&/ FILY= 728.50kef-m
16:ER K FJILY= 2625. 91kgf m
&/ FILO= 846. TTkef:m
18 &K LS = 2958. 08kgt-m
/N FILY= 950. 23kgf:m
20;EE K FJLY= 3284. 91kgf-m
&/ LY = 1057. 60kgf:m

I > ¥ 2 mEER#=4800rpm
BERXRX LY== 173,29kt m
/I =  —6.67kgf-m
EEXBA ML= 262 3Tkgf:m
&=/MRILY= -10.54kgf-m
2FEB K ML= 459.62kgfm
|/NFILY= -14.06kgf:m
4BHEK FILY= 753 50kgf-m
|B/NFILY= 169.02kgT-m
6 EH&K FILY= 1025. 10kgf-m
=/ FIVY = 286.52kgf-m
8ER K L= 1333. 98kgf:m
&=/ FIVY= 393.37kgf-m
10:E&ZK FJLo= 1670. 23kgf -m
|B/ANFIVY= 499, 19kgf-m
128 &K FJLo= 2004. 27kef -m
|B/INFILY= 608. 47kgf-m
14LERK ML= 2330. 12kgf-m
=/ IV = 100. 36kgf-m
16:ER K LS = 2661. 58kgf-m
/M FILY = 815.65kgf-m
18E&ZK FJILo= 2997. TTkef -m
|B/ANRILY= 914, 99kgf:m
20 &K FILH= 3328. T9kgf-m
&/ FILY=1018. 01kgf:m

I > P oEER#=4950rpm
ﬁﬁiﬁi kLD = 179. 28kgf-m
&=/ RILY= -9 26kef-m
HEXBKFILY= 278.20kgf:m
&/ FILY= -15.98kgf-m
2EBK LY== 475.48kgfm
B/NRILY= =24, 27kgf m
4EBRRK VY= 764.T1kef:m
&/ FILY= 160. 35kgf:m
6 EZK LY = 1038. 62kef-m
=/ FILY= 273. 36kgf-m
8ERJ K ~JL4= 1352. 83kgf:m
&/ IV = 376. 32kgf-m
10:EZ K FJLS= 1693. 25kgf-m
&/NFILY= 478 38kgf:m
128 &K FJLS= 2031. 81kgf-m
&/NFJILY= 583. 66kgf:m
14EB K FILY= 2362. 04kgf m
&/ FILY= 671.31kgf:m
16:ER K L= 2698. 38kgf m
&/ FILY= 783, 54kgf-m
18 &K FJLS= 3038. T1kef-m
&/NFILY= 878.63kgf:m
20;EF K FJLY= 3374. 06kgf-m
&ML= 977. 18kgf:m

I ¥ mEER#=5100rpm
BEERXRKMLY= 185, 48ksf-m
=/ FIVo= -12.35kegf-m
EEXBK ML= 294 51kgf:m
=/ FIVY= -23.95kegf-m
2FB K ML= 492 05kgf:m
|B/NFILY= -34.87kgf-m
4BRK FILY= T16. 27kt m
B|B/NFIVY= 151, 42kgf-m
6 E&K LY = 1052. 55kgf-m
&=/ FIVo = 259. 81kgf-m
8ERK ML= 1372. 29kgf:m
&/ FILo= 358. 75kgf-m
108 &K FJLo= 1716. 99kgf -m
B|B/ANFILY= 456.93kgf-m
128 &K FILo= 2060. 21kgf -m
|/ ILY= 558.08kgf-m
14ER K ML= 2394. 93kgf-m
=/ FIVY= 641. 35kgf-m
16:ER K FJLS= 2736. 32kgf-m
&=/ FIVo = 150. 45kgf-m
188 &K ML= 3080. 92kgf -m
B|B/NFILY= 841, 15kgf-m
20;EZ K FILo= 3420. 73kgf-m
|/ ILY= 935, 08kgf-m

I P UEER#=5250rpm
ﬁﬁiﬁi VD= 192.17kgf-m
&/ L= -15.98kgf-m
EEXBKFILY= 311.32kegf:m
&/ FILY= -32. 15kgf-m
2FEBK ML= 509.12kgf:m
F/NRILY= 47 11kgf:m
4EHK ML= 788. 16kef-m
FB/NRILY= 142, 22kgf:m
6 EZK LY = 1066. 91kef-m
&/ FILY= 245, 85kgf-m
8ERK L= 1392. 34kgf:m
&/ FILY= 340. 65kgf-m
10EZK FILY = 1741. 42kgf-m
&/NFILY= 434, 85kgf:m
12E&ZK FJLS = 2089. 44kgf-m
&/ kLY = 531. 75kgf:m
14EB K FILY = 2428. 81kgf m
&/ FILY2= 610. 50kgf-m
16:EJ;K LY = 2775. 38kgf m
&/ FILY= T716. 36kgt-m
18EZ K FJILY = 3124. 38kgt-m
F/NRILY= 802 42kgf:m
20;E& K FJLY = 3468. 19kgf-m
&/ ML= 891. 73kgf:m

HA® LY E, (ER+REHHS+RK)TRICEYRET S8E LY CEEMAIERICK YREST ZER ML ZERHLIE LY ICBYET. HABMICREYT SR LHAEREE, EICKEGED FLIIZEIYRELEITOT,

&% : EXICx L TOLRIEA - 2:#=90° , 45E-45" , 6;8=30" , 8iE=22.5°

, 105E=18° , 12:E=15° , 14;E=12. 86°

, 16:8=11.25° , 18i&E=10.0° , 20;E=9. 0° THR4T

HWAHBICRET SR LAEREIX. 8D FILIHBNENEDISRAERELFEA.
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I > ¥ EER#=500rpm > ¥ v [EEE#H=2000rpm I ¥ 2 mEER#=3500rpm v ¥ v EER#=4550rpm ¥ U EEEH=4700rpm v ¥ v EER#=4850rpm I 2P v EER#=5000rpm v ¥ VEER#=5150rpm
Bz KiEM FILY= 6. 15kef'm ﬁ{*ﬁkﬁ‘ls‘k ML= 98.52kgf-m  B{RHEAIETE F)Lo= 301. 74kef-m ﬁ{*n’ikﬁ‘lﬁ‘k kL= 509.94kgf-m ﬁﬁiﬁkiﬁﬂa kL= 544.12kgf-m ﬁﬁiﬁkﬁ‘l:‘k kL= 579.40kgf-m ﬁﬁiﬁkiﬁﬂa kL= 615.80kgf-m ﬁﬁiﬁkﬁ‘l:‘k kL% = 653.30kef-m
=/MEM FILY=  -5.60kef-m B/MEME FILO= -89.Tlkgf-m B/MEM FILY= -214. T4ketf-m B/MEM LD = -464. 31kef-m B/IMEME L= -495. 43kgf-m =/MEM FJL Y= -527. 56kef-m =/IMETE FILY= -560. 69kgT-m =/MEM FJL Y= -594. 84kef-m
EXBAEE L= 2.29kgf-m EEXRKIEME LY== 36.65kgf:-m EAXBRA{EME LU= 112.25kgf-m EEXBKIFME ML= 189. Tikgf-m EXFRKEME ML= 202.43kgf:-m EEABAEM ML= 215.56kgf-m EEXBKIEME FILY= 229. 10kgf-m EXBAEM FILY= 243. 05kgf:m
=/MEME FILO= -2.00kef-m =/MEME FILY= -32.00kgf-m =/MEME FILY= -98.01kef-m =/MEME FILO= -165. 65kef-m =/IMEME L= -176. T5kgf-m =/MEME FILO= -188. 21kef-m =/MEE FILY= -200. 03kgf-m =/AMEME FILY = -212. 22kgf-m
2EB KB ML= 2. 05kgf+m 2EFKIEM L= 32.8%gfm 2 EENIEM FLY= 100. 74kgf-m 2 EBKIEM ~LY= 170. 25kgfm 2 EEKIEM FJLY= 181. 66kgf-m 2EBKIEM ~LY= 193. 44kgf-m 2 EEKIEM ML= 205. 59kgf-m 2 EFNIEM FIL= 218 11kgf-m
B/AMEM FLY=  -1.84kgfm B/ME FJLS= -29.58kgf-m H/ME™ FJL= -90.58kgfm B/MEM FJLS= -153. 09kgf m B/IMEHE ~JLS= -163. 35kgf:m B/MEM ML= -173. 95kgf m B/MEE L= -184. 87kegf-m 5/MB™ FJLS= -196. 13kgf-m
4BEREME L= 1. 85kgf -m 4ERKEM LY== 29.72kgf-m AEEREE FLY= 91.02kef:m 4EBRKIEM LY== 153.83kegf:m AERKEME LY== 164. 14kef-m 4EBRKIEY LY== 174, 19%gf-m AERKEY LY== 185.7Tkefm AEEKIEME FLY= 197.08kgf-m
B/AMEM ML= -1.43kgfm B/ME FJLY= -23.00kgf-m H/ME™ FJL= -10. 45kgf-m B/MEM LY = -119. 0Tkgf'm B/MEME ~ILS= -127. 05kgf:m B/MEM ML= -135. 29kgf m B/MEE LY = -143. 19kgf-m B/MEB™ ~JL = -152. b4kgf-m
6 ERAEN FILY= 1. 82kgf-m 6 EENIEM L= 29. 14kgf-m 6ERKEM FILY=  89.26kgf:m 6 EFKIEME L= 150.86kgf:m 6 R KEME FILY= 160.97kgf m 6 EBKIEME FILY= 171. 41kgf:m 6 ERKEME FILY= 182 18kgf:m 6 EBKIEM ~ILY= 193.27kgf'm
=/MEME FILD=  -1.48kef-m =/MEME FILO= -23.83ksf-m =/MEME FILY= -72.97kef-m =/MEME FILO= -123. 33kef-m =/MEME L= -131. 60kgf-m =/MEM FJLY= -140. 13kef-m =/METE LY = -148. 93kegf-m =/ME FJL Y= -158. 00kgf-m
8EBAEN FILY= 2. 09kgf+m S8 EFJE KIEM FLY=  33.50kgf:m S8HEBKEM™ FILY= 102.59%gf:m S EBKIEM FILY= 173.38kgfm 8HERKE™ ~LY= 185.00kgf:m S8 EBKIEM ~ILY= 197.00kgfm SHERKEM™ FILY= 209. 38kgf:m SHEBKIEM FILY= 222.13kgf:m
B/MEME FILO=  -1.84kef-m B/MEME FILD= -29.48kgf-m B/MEME FILY= -90. 29kgT-m =/MEME LY = -152. 60kef-m B/MEME FILO= -162. 83kgf-m =/MEM FJILY= -173. 38kef-m =/AMETE FILY= -184. 28kegf-m =/AMEM FJL Y= -195. 50kef-m
10 EHZEKIEME FILY= 2.41kgf-m  10ERKEME ML= 38.70kgf-m  10:EHRAEME F)LY= 118.53kgf-m  10:EHRKIEME FILo= 200.32kgf-m  10EHZAIEME FIL= 213. T4kgf-m  10:ERKIFHE ML= 227.60kgf-m  10FERKIEME FILY= 241.90kgf-m  10EFRAIEME ML= 256. 63kgf-m
B/MEM FLY= 2. 17kgfm B/ME RV = -34. T2kgf-m /M8 FJLY= -106. 34kgfm B/MEM ~LY= -179. T3kgf m B/MEHE L= -191. TTkgf:m B/MEM FILY= -204. 21kgfm B/MEHE LY = -217. 03kgf-m H/MB™ ~JL = -230. 25kgf-m
12EHKIEME FILY= 2. 77kef-m  12EHKEM ML= 44.35kgf-m  12EHRKEM F)LY= 135.83kgf-m  12EHRAIEME L= 229.56kgf-m  12EHRAIEME FILY= 244.95kgf-m  12ERKIFME ML= 260.84kgf-m  12FJRAIEME FILY= 277.22kgf-m  12FJAIEHE ML= 294 10kgf-m
B/MEM FLY= 2. 54kgfm B/ME FJLS= -40.65kgf-m H/ME™ FJLS= -124. 50kgTm B/MEM LY = -210. 41kgf m B/MEE L= -224. 51kgf:m B/MEM ML= -239. 0Tkgf m B/MEE L= -254. 09kgT-m H/ME™ ~JL Y= -269. 56kgf-m
1GERKEMSE LY = 3. 09kgfm 1HERKEY LY== 49.57kgfm 14ERKE M FJLY= 151.82kgf m 14ER KBS FJLY=  256. 59kgf m 14ERKE M FILY = 273. 78kgf:m 145ERKE M MUY= 291, 5dkgf m 148 B KM FJLo = 309. 85kgf:m 14ERKIE M L= 328. T2kgfm
/MEME FILD=  -3.02kef-m B/MEME FILD= —48.47kgf-m /MEME FILY= -148. 45kgf-m =/MEME FILO= -250. 89kef-m B/MEME L= -267. T0kgf-m =/MEM FJL Y= -285. 06kef-m =/MEE LY = -302. 97kgf-m =/AMEM FJIL Y= -321. 42kgf-m
16EB KM ML= 3. 70kgfm 16:ER A L= 59. 22kgf:m 16:EB KB M FJLY= 181.3Tkgf'm 16GER KB M MUY= 306. 52kgf m 16:E | KB FJLY= 32]7. 06kgf:m 16GERKE M MUY= 348. 2Tkgf m 1638 | K18 FJLo = 370. 15kgf m 16ER KB M MUY= 392 69kgf m
/MEME FILO= -3 16kef-m =/MEME FILO= -50.69kgf-m /IMEME FJLY= -155. 26kgf-m =/MEME LD = -262. 3%kef-m B/MEME L= -279. 98kgf-m =/MEM FILY = -298. 14kef-m =/METE FJILY= -316. 86kgf-m =/MEM FJL o= -336. 16kef-m
1GEFKIEME FILY=  3.8%kef-m  1SERAIEME ML= 62.3Tkef-m  1GERKEME FILY= 191.02kgf-m  1SGERKIEME L= 322.83kgf-m  1SEHRAIEME FIL= 344.46kgf-m  18ERKIFME ML= 366.80kgf-m  18ERAIEME L= 389.84kgf-m  18EJRAIEME ML= 413.58kgf-m
B/MEM FLY=  -3.69kgfm B/ME FJLS= -59. 18kgf-m /M8 FJL Y= -181. 25kgf m B/MEM ~JLY= -306. 31kgf m B/IMEE ~ILS= -326. 84kgT:m B/MEM ML= -348. 04kgf m B/MEH FJLY= -369. 90kgT-m H/MEM FJLS= -392. 42kgf-m
0EZAEM FILY= 4.28kgf-m  20:EmRAIEME FILH= 68.55kef-m  20:EBARIAEYE FILY= 209.94kef-m  20:EFRAIEYE FJLY= 354.80kef-m  20:EEAIENE FJLS= 378.58kef-m  20:EEKIETE FJLY= 403 13kgf-m  20:EHmAKIENE FILS= 428.45kgf-m  20:EERKIEME FJL Y= 454 54kgf-m
R/MEM FILO=  -4.08kgf-m BR/MEME FILO= —65. 40kgf-m /IMEME LY = -200. 30kgT-m =/MEM R LSO = -338. 50kgf-m B/MEME L= -361. 19kgf-m =/MEM FJLo= -384. 61kef-m =/MEE LY = -408. T7kgf-m =/AMEM FJL Y= -433. 67kef-m
I P 2 EERE=1000rpm I > 2 EER#=2500rpm I P 2 mEiEEE=4000rpm I > 2 EER#E=4600rpm I 2 EiEE#=4750rpm I > 2 EER#E=4900rpm I 2 EEE#=5050rpm I 2P 2 EEE#E=5200rpm
BB AEN FLS=  24.63kgf-m  HEBAEM L= 153.95kgf-m BB KEME R S= 394 11kgf-m  BEEBRKEM LY== 521.21kgf-m  BEARAENE FLS= 555 Tokgf-m  HABRAEM L= 591.41kgf-m BB KIEME L= 628 18kgf-m BB AIEN FJILY= 666.05kgf-m
B/ME™S L= -22. 42kgf-m B/MEH LS = -140. 17kgfm /M8 ~JL = -358. 84kgf m B/MEM L= -474.5Tkgf'm B/IMEHE ~ILS= -506. 02kgT:m B/MEM L= -538. 49kgf m B/MEE LY = -571. 96kgT-m 5 /MB™ ~JL S = -606. 45kgf-m
EXZKIEHE FLY= 9.16kef-m HEAEAZKIEM FILI= 57.27kef-m EERESKIEE LU= 146.62kgf-m BESZKEM FILY= 193.91kgf-m EXKFZKEME FILY= 206. 76kgf-m  EXFKEME FILO= 220.02kgf-m EARXFKIEMS FILo= 233.70kef-m EEXFZKIEHE FLo= 247 79kgf-m
B/MVEM™ ML= -8.00kgf:m B/MEHE L= -50. 00kgf-m B/MEHE ML= -128. 02kgf-m B/MEM FL Y= -169. 31kgfm B/MEHE ~LS= -180. 53kgf-m BIMEE ML= -192. 11kgfm B/MEE LY = -204. 05kef:m BB LY = -216. 36kgf+m
2ERKEE FLY= 8. 22kgf-m 2EZKNIEME L= 51.3%sf-m 2 ERKIEM FLO= 131.58kef:m 2EEZKIEMY L= 174.01kef-m 2 ERKIEM FLo= 185.54kgf m 2EEKIEMY L= 197. 45kef-m 2 R KIEM L= 209. 72kef-m 2ERANIEM L= 222.37ksf-m
/MEM FILY=  -7.3%ef-m B/MEME FILO= —46. 21kgf-m /MEM FILY= -118. 32kgf-m =/MEME LD = -156. 4Tkef -m /IMEME L= -166. 85kgf-m =/MEM FJLY= -177. 55kef-m =/METE FJILY= -188. 59kgf-m =/AMEME FJL Y= -199. 96kef-m
4EBKEN FLY= 1. 43kgfm 4 ERKIEM FLY= 46, 44kgf m 4B KEM ML= 118.8%kgf m 4 BB KEME FILY= 157 23kgf m 4 ERKEM FILY= 167. 66kgf m ABERKEME FILY= 178 41kgf m 4R KEM FJLY= 189. 50kgf m A BB KIEM ~LY= 200.93kgf:m
=/MEME FILD= 5. T5kef-m =/MEME FILO= -35.94kgf-m B/MEME FILY= -92.02kgf-m =/MEME LD = -121. T0kef -m B/MEME FILD= -129. TTkgf-m =/MEM FJL Y= -138. 09kef-m =/IMETE LY = -146. 68kgf-m =/ME FJL Y= -155. 52kgf-m
6 ERAEN FILY= 1. 28kgf m 6 EEKNIEM FLY=  45.54kgfm 6 ERKE™ FILY= 116.59%gf:m 6 EEXIEM ~LY= 154.19kgfm 6 ERKEME FILY= 164 41kgf:m 6 EEKIEM ~LY= 174.96kgfm 6 ERKEM FJLo= 185. 84kgf m 6 EEAEME ~LY= 197, 0dkgf-m
B/MEM FLY= -5, 95kgfm B/MB% FJLS= -37. 23kgf:m /MBS FLY= -95.32kgfm B/MEM FJLY= -126. 06kgf m B/MEE L= -134. 41kgf:m B/MEM ML= -143. 03kgf m B/ME LY = -151. 93kgf-m 5/ME™ FJLS= -161. 09kgf-m
SERKEM L= 8.37kgf m S HEFANIEM LYY= 52 34ksf-m S8HEZKEM F)LY= 134.00kef:m S HEEKNIEM LU= 171.22kef-m S8HEZAEM FLY= 188.96kef:-m 8 HEEKIEM FILY= 201.08kef-m S8HEZKEM LY== 213.58kef:m SHEZKIEM FILY= 226.46kgf-m
BB FILY=  -7.3Tkgf'm B/MEME FILSY= -46.07kgf-m B/MEME ML= -117. 93kgfm B/MEM ~JLS= -155. 9Tkgfm B/MEHE FILS= -166. 31kgf-m B/ME™ L5 = -176. 98kgf m B/ME LY = -187. 98kef:m BB LY = -199, 31kgf-m
10:ERKE M LY = 9. 67kgfm 10ERKEM LY== 60.47kgf:m 10EB K18 ™ FJLY= 154.81kgf m 10:ERKEM MUY= 204. T4kgf m 10EJ KB FJLY= 218.31kgf'm 10:ERKE M FLY= 232, 32kgf m 10| K8 FJLY = 246. 76kgf:m 10ER KB L= 261. 64kgfm
=/MEME FILO=  -8.68kef-m B/MEME FILO= -54. 25kgf-m /MEME FILY= -138. 90keT-m =/MEME LY = -183. T0kgf-m =/MEME FILO= -195. 87kgf-m =/MEM FJLY= -208. 44kef-m =/MEYE FILY= -221. 40kgf-m =/AMEM FJL Y= -234. T5kef-m
12ERKEM FLy=  11.08kgf-m  12ERKEM L= 69.30kgf'-m 12ERKEM L= 177.42kgf-m  15ERKEMY L= 234 64kgf-m  12ZEF KB L= 250.19kgf-m  12EERKIEM ML= 266. 24kgf-m  12BH KB L= 282. 79kef-m  12EEKIEM ML= 299. 84kgf m
=/MEME FILY= -10. 16kef-m B/MEME FILD= —63.52kgf-m /MEME FILY= -162. 61kgf-m =/MEM FILD= -215. 06kef-m B/MEME FILO= -229. 31kgf-m =/MEM FILY = -244. 02kgf-m =/MEE LY = -259. 19kgf-m =/AMEM FJL Y= -274. 82kef-m
1GESKIEME FILY= 12.3%gf-m  14LERKEM ML= T77.46kgf-m  1LERKEME FLY= 198.30kgf-m  1AERKIEME ML= 262 26kgf-m  14EHRAIEME FL= 279.64kgf-m  14AERKIFE ML= 297.58kgf-m  14ERKIEMHE F)LY= 316.08kgf-m  14EFRAIEME ML= 335.13kgf-m
/MBS L= -12. 11kgfm B/ME FJLY= -T5. 14kgf-m H/ME™ ML= -193. 90kgT m B/MEM ~JLY= -256. 43kgf m B/MEE ~ILS= -273. 43kgf m B/MEM FILY= -290. 9Tkgfm B/MEH ~JLY= -309. 06kgT-m H/MB™ ~JLS= -327. 69kgf-m
16GERKIEME FILY=  14.80kef-m  16ERAIEME ML= 92.53kgf-m  16GERKEME FILY= 236.8%egf-m  16GERAIEME ML= 313.29kgf-m  16GEHRAIEME FIL= 334.06kgf-m  16ERAIFME ML= 355.49%gf-m  16ERAIEME FILY= 377.59%kef-m 16 AIENE ML= 400. 35kgf-m
/MBS FLY= -12.67kgfm B/MEE FJLY= -79. 21kgf-m /MBS FJLY= -202. 79kgTm B/MEM™ FL Y= -268. 19kgfm B/MEE ~JLY= -285. 97kgf-m B/IMETE kLS = -304. 32kgf m BMEE LY = -323. 23keT m BMETE L Y= 342, T2kgf-m
18ERKIEM FJLY=  15.59kgf-m  18ERKEM L= 97.46kgf-m  18GERKEM F)L= 249.50kgf-m  1SERAEM FJ)L~7= 329.96kgf-m  18EZK{EE F)L~= 351.83kgf'm 1SEERKIEM ML= 374.41kgf-m  18EHKIEME FJLSY= 397.68kgf'-m 18EERAIEM ML= 421.65kgf m
=/MEME FILD= -14.7%ef-m B/MEME FILD= -92.4Tkgf-m =/IMEME FILY= -236. 73kef-m =/MEME LY = -313. 08kef-m =/MEME FILS= -333. 83kgf-m =/MEM FJL Y= -355. 25kef-m =/MEYE FILY= -377. 33kgf-m =/MEH FJL Y= -400. 08kef-m
20EEKRIEM FILY=  17.13kgf'm  20EEBKIEM FJLY= 107. 11kgf-m  20:BHKIBM FJLY= 274 21kgf-m  20:EEKIEM™ FJLo= 362. 64kgf-m  20:EEAEM FJL= 386.67kgf-m  20EEKEM FJLY= 411.48kgf-m  20ESKEM FJL~= 437.06kgf'-m  20EE KM FJLo= 463. 41kgf-m
H/ME™ FJLS= -16. 35kgfm B/MEH LS = -102. 19kgf-m B/ME™ FJLY= -261. 61kgf-m B/ME™ ~)L S = -345.98kgfm B/MEH ~JLY= -368. 91kgT-m BI/IMETE kL5 = -392. 58kgf:m BB )LY= —416. 99KkgT m BIIMETE L= —442. 13kgf-m
I 2P o mEER#=1500rpm I 2P v mER#=3000rpm I 2P o mEEE#=4500rpm I 2P v mER#=4650rpm I 2P o mEEE=4800rpn I 2P o mER#=4950rpm I 2o mEEEH=5100rpm I > mEER#=5250rpm
BARAIEM ML= 55.42kef-m BERKIEMS FILY= 221.68ksf-m HBEEZKEME FILY= 498.80ksf-m HEZKIEM FILY= 532.60kef-m BEFKIEME FILo= 567.52kef-m HERKEME LY== 603.54kgf-m HEZKIEM FLo= 640.68kef-m  Bi{ERAIEME ML= 678.92ksf-m
B/MEM FILY= -50. 46kef-m =/MEME LY = -201. 85kgf-m /IMEME LY = -454. 16kef-m =/MEME FILD= -484. 94kef-m &/IMEME L= -516. 73kgf-m =/MEM FJL Y= -549. 53kef-m =/IMETE FJLY= -583. 35kgf-m =/ME™ FJLY= -618. 16kef-m
EABAEM F)LY=  20.61kgf-m EAXBKEME LYY= 82 47kgf-m EABKIEM F)LH= 185.5Tkef-m HEABKEM FIL Y= 198. 14kgf-m EAXBKEM FLH= 211.13kgfm  EABKEM FILY= 224 54kgf-m  EXREKIEME ~LH= 238.35kgf-m EABKEM FILY= 252 58kef-m
=/MEME FILO= -18.00kef-m B/MEME FILD= -72.0lkgf-m /MEME FILY= -162. 03ket-m =/MEME LY = -173. 01kef-m =/MEME L= -184. 35kgf-m =/MEM FJL Y= -196. 05kef-m =/METE LY = -208. 11kgf-m =/MEME FJL Y= -220. 54kef-m
2 EENIEM FJLY=  18.50kgfm 2EFKIEM L= 74.01kgfm 2 EFENIEM FJLY= 166. 53kgf-m 2EBKIEM L= 171.81kgfm 2B NIEM ML= 189.47kgfm 2 EBKIEM ~LY= 201.50kgfm 2 BB KIEM ML= 213.90kgf:m 2 EFNIEM FILY= 226. 66kgT-m
/M8 FJLS= -16. 63kgfm B/MB FJLS= -66. 55kgf-m /MBS FJL= -149. T4kgf-m B/MEM FJLY= -159. 89kgf m B/MEHE LY = -170. 38kgT-m BI/MEE kLS = -181. 19kgf m BIMEE LY = -192. 34kgT m BIIMETE LY = —203. 82kgf-m
AEEREME FLY=  16.T1kef:m 4ERKIEM LY== 66.87kgf-m 4B KEHE FLY= 150.47kefm 4EBRKIEM LY== 160.67kgf-m AERKEME LY== 171. 20kegfm 4EBRKIEY LY== 182.07kegf-m AERKEYE LY== 193, 27kefm AEEKIEMYE FLY= 204.81kgf-m
/MBS L= -12. 94kgf m B/MEB FJLS= -51. 76kgf-m /MBS FJLY= -116. 4Tkgfm B/MEM ~JLY= -124. 36kgf m B/MEME ~ILS= -132.51kgf:m B/MEM FILY= -140. 92kgfm B/MEHE LY = -149. 59kgf-m 5 /MB ~JL = -158. 52kgf-m
6 EEZKEME LY== 16.3%ef m 6 R KIEME L= 65.58kef-m 6 EEZKEME FILY= 147.56kef-m 6 EERKIEM FLY= 15]7.56kef-m 6 R KEY LY== 167.8%ef:m 6 EEKIEM FLY= 178.55kef-m 6 ERAEM LY== 189. 54kgf-m 6 EEAEM FLY= 200.85kgf-m
=/MEM FILD= -13.40kef-m =/MEME FILO= -53.61kef-m /MEM FILY= -120. 63kg-m =/MEM LY = -128. 81kef-m B/IMEME L= -137. 26kgf-m =/MEM FJLY= -145. 9Tkef-m =/IMETE FILY= -154. 95kegf-m =/MEM FJLY = -164. 20kgf-m
SEE*EE ~LH= 18.84kgf:'m SEEjCEE ~LY= 75.37kgf:m S8HEBKEM™ FILY= 169.59%kgf:m S EBXIEM ~LY= 181.09kgfm 8ERKEM FILY= 192 96kgf:m S8 EBKIEM ~ILY= 205.21kgfm S8HERKIEM™ FLY= 217. 84kgf:m SHEBKIEM FILY= 230.84kgf:m
=/MEME FILD= -16.58kef-m B/MEME FILD= —66. 34kgf-m /MEME FILY= -149. 26kgf-m =/MEME FILD= -159. 38kef-m B/MEME L= -169. 83kgf-m =/MEM FJLY= -180. 61kef-m =/AMEE FILY= -191. 12kgf-m =/MEM FJL Y= -203. 16kef-m
10EZKEYE FLy= 21, 77kef-m 10@&*@1’9’. ko= 87.08kgf-m 10EZAKIEME F)LY= 195.94kef-m 10:ERKIEME FLo= 209. 22kef-m 10:EFRKIEME FILY= 222.93kgf-m  10EZKIE™E F)LY= 237.09kef-m 10:EZKIEM FLo= 251.67kef-m  10:EFRKIEME FILY= 266. 70kg-m
/MBS FLS= -19.53kgfm B/ME FJLS= -78.13kgf-m /MBS FJLS= -175. 80kgT-m B/MEM ~LY= -181. Tlkgf m B/MEH ~JLY= -200. 02kgT-m BI/METE R L= -212. T2kgf:m BMEE LY = -225. 80kgT m BIIMETE LS = —230. 28kef-m
12EHKIEM ML= 24.95kef-m  12EHRKIEHE I~)b9— 99.80kgf-m 12EZJAIAEYE FJLY= 224.55kgf-m  12&FRAIEME FILY= 239.7Tkef-m  12EEZAKIEME FJLS= 255 49kef-m  12@HZKIEM FILY= 271.70kef-m  12EHZKIEME FLo= 288.42kgf-m  12E&ZKE M Lo = 305. 63kgf-m
B/MVMEM FILY= -22.86kgf m B/ME% -91. 47kgf:m B/ME™ FJLS= -205. 81kgfm B/MEM LY = -219. T6kgf m B/MEE LY = =234, 17kgf-m B/IMETE kLS = -249. 03kgf:m B/MEE )L Y= -264. 35keT m BIMETE L= —280. 13kgf-m
14EFKE MY L= 27.88kgfm 1455 K8 |~)l¢9— 111. 54kgf m 14ERKE M FJLY=  250.98kgf m 145ERKEM FLY=  267.99kegf m 14ER KB FJLY = 285. 56kgf:m 14ERKE M ML= 303. 68kgf m 148 B K\ FJLY= 322.37kgf'm 14ER KB L= 341.61kgfm
=/MEME FILD= -27. 26kef-m =/MEME FILD= -109. 07kgf-m B/MEME FILY= -245. 40kgt-m B/MEME LD = -262. 04kef-m B/MEME FILO= -279. 21kgf-m =/MEM FJILY = -296. 94kef-m =/MEE LY = -315. 21kgf-m =/AMEM FJL Y= -334. 02kgf-m
16EBREMY L= 33.31kgf'm  16EFARIEM FJLo= 133.25kgf-m  16GEZBKIEM FLY= 299.82kgf-m  16EFRKEM ~Lo= 320. 14kgf-m  16EBKIEM FL Y= 341.13kgf-m  16GEFJKIEM ML= 362 78kgf-m  16:EFB KB FJLo = 385. 10kgf-m  16:EFBKIEM ~)LY= 408. 09kgf:m
B/MEME FILY= -28.51kef-m B/MEME FILD= -114.0Tkgf-m /IMEME LY = -256. 66ket-m =/MEME LD = -274. 05kef-m B/MEME FILO= -292. 02kgf-m =/MEM FJLY= -310. 56kef-m =/AMEE FILY= -329. 67kef-m =/AMEM FJL Y= -349. 34kef-m
18GEHRKIEME FJLY=  35.08kegf-m  18ERAIEME Lo = 140.34kgf-m  1SGEHRKEM FILY= 315. T7kgf-m  1SGEHRKIEMHE ML= 337. 17kgf-m  18EHRAIEME FIL= 359.28kgf-m  1SERAIFME ML= 382.09kgf-m  18ERAIEME FILY= 405.59kegf-m  18EERAIEME ML= 429. 80kgf-m
/MBS FLo= -33. 29kgf-m B/ME ~JLS= -133. 16kgf-m /MBS ML= -299. 62kgTm B/MEM ~LY= -319.92kgfm B/ME ~JLY= -340. 90kgT-m B/IMETE kLS = -362. bakgf:m B/MEE )L Y= —384. 84kgT m BIMETE LY = —407. 81kgf-m
20ERAEY FLY=  38.56kgf-m  20EmRAIEME FILY= 154 24kgf-m  20:EZJARIAEYE FJLY= 347.04kef-m  20:EFRAEYE FJLY= 370.56kef-m  20:EEZAIENE FILY= 394.86kef-m  20:EEHZKIEME FILY= 419.92kgf-m  20:EHZAKIENE FJLo= 445.76kgf-m  20:EHmKIEME LY = 472 37kgf-m
/MBS FJLo= -36. 78kgf-m B/MEH ~JLS= -147. 15kgf m /MBS L= -331. 10kgf m B/MEM™ ~JLSH= -353. bbkgf m B/MEHE ~LS= -376. 72kgf:m B/MEM ML= -400. 64kgfm B/MEWH LY = -425. 29kgT-m B/IME™ ~JL o= -450. 67kgf-m
& : EXRICH L TOLMEA : 2:8-90° , 4:#=45" , 65E=30° , 8:8=22.5° ,10:E=18" , 12;&=15" , 145E=12. 86° , 165%E=11. 25° , 185&=10.0° , 205E=9.0° THRHT



X Vv b E R (BEE

* k ok ok x k IO NEEMIT(EME) * *x % x % x *
. * BEER

92 v BEEE = 39.000000000000mm
BE7—LBEBFE = 76.500000000000mm
BB~ O8BOER = 120.000000000000mm
SYERT = 60.000000000000mm
0—42—hih$%F = 150.000000000000mm
EXFy-D—42—HEEER=- 1.112800000000ke
Y)Y MEE = 27.800000000000cm
ROV NER(ER) =4@

IV VEGEHR =500rpm IV VAEER =4850rpm
BAEM LS = 6.245683398651kef-m BAME ALY = 587.656350979035kgf -m
BXYYUMEE = 5. 616621761376kef BXIY FHE = 528 467941527909kef
IV VEEH =1000rpm IV VEEHR =4900r pm
BEXREHEFILY = 24.982733594602kegf-m mAMWE RIS = 599. 835433606404kef m
BEAYY Y MEE = 22 466487045506kgf BXIY9 FHE = 539 420353962594kef
TUoCUEESR  =1500 IVSUEEY  =4950
BREE LIS - 56 211150587855kef-m B REE LS - 612 139429901746kef m -
BATH Y h#E = 50.549595852388kgf BA<H > hfE = 550.485098832505kg /%
w 7

RSy, ~2000rpm U mER Z5000r0m %///////////////////////////////////////////////// ////////////////////////////////////////////////////////%
BEXREHERFILY = 99.930934378410kegf-m SmAWHE AL S = 624.568339865061kef m
BEXYH U MEE = 89 865948182023kef BXIY9FHE = 561.662176137644kef / X /
IV VEGEHR =2500rpm IV VAEER =5050rpm g %
BAEM LS = 156.142084966265kef-m BAMWE FIL 7 = 637.122163496349kgf m . o
BX<Y FEE = 140, 41554403441 1kef BXIY FfE = 572 951585878011kef % é
IV yEEH =3000rpm IV VEEHR =5100rpm é %
BAEM RIS = 224.844602351422kgf-m BAMWEFIL S = 649.800900795609kgf -m o ,
BATY Y FEE = 202.198383409552kgf BXIY FHE = 584 353328053605k f % %
IV VEGEH =3500rpm IV VAEER =5150rpm % %
EXEHE LY = 306.038486533880kef-m mAWHE RIS = 662.604551762843kef m % %
BRI FE&E = 275 214466307446kef BEXTY FEE = 595 867402664427kgf % %
IVCUEESR  =4000 IVSVEES  =5200 / /
BXMM NS - 309 723737513630kgf-m  BAME RIS - 615 533116398049kgf m % %
BATY Y MGE = 359.463792728092kgf BXIY FAE = 607 493809710476k f % %
IV VEEHR =4500rpm IV VAR =5250rpm %W/////////////////////////////////////////////////// /////////////////////////////////////////////////é
EXREHE LY = 505 900355290699kef-m S AMEE RIS = 688.586594701229kef m &&& NN
BXTY F&E = 454.946362671492kef BXIYU FEE = 619 232549191753kef § §
IV VEGEHR =4550rpm IV VAEER =5300rpm § §
BAEM LS = 517.205042242257kef-m BAMWE ALY = 701. 764986672382kgf m § §
BATY Y MEE = 465. 112448059583kgf BXIY FHE = 631.083621108257kef § 7 §
IV UEEM  =4600rpn IV UEEM  =5350rpm § ) // §
BEXR{EHE RIS = 528.634642861787Tkef-m AW AL S = 715.068292311508kef m § 0 §
BX<TYo F&E = 475 390865882902kgf BEXIY FEE = 643 047025459989kgf § : /% §

" - - 2 \
I EEH  =4650rpm IYEEY =5400rpm § ///// §
BAEM LS = 540.189157149291kef-m BAMEE FIL S = 728.496511618607kef - \ 7 // Z \
BXIYL FEE = 485 781616141449kef EATD U LBE = 655 122762246948Kef § %// §
IvYVEEHR =4700rpm IV VEEHR =5450r pm § §
EHREM RIS = 551.868585104768kef-m  mAMEEE RIS = 742.049644593678kef m § §
BXTY FEE = 496.284698835223kef BEXIY FEE = 667 310831469135kef | § § |
é%éﬁ%iﬁg =4gggrgg2926728217k f é%éﬁ%iﬁg =sgggr%7691236723k f = SN

) = 563. om ) = 755. . . .

EAIS L KAE = 506 900113964224kef EAIS LU KAE = 679 611233126550kef K72 N Y ! YO HuE
IV yvEEH =4800rpm IV VEEHR =5550rpm
EXREHEFILYS = 575 602182019640kef-m AW RIS = 769.530651547741kef m
BXTYL F&E = 517.627861528453kef BEXTYY FEE = 692 023967219192kef




Y Y b ERN

* k k k k k k ¥ WO MEHEMRP  * % *k % *x *x %k %
* 5% &t R

9500 AEER = 39.000000000000mm
BEH7-LBEBER = 76.500000000000mm
EEHEM~/ > 8BMOER = 120.000000000000mn
SYLERT = 60.000000000000mm
O—% —dihgi = 150. 000000000000mm
SxLyge o WERRR L )
E4r h = . cm
¥5 s FER(ER) =418 ////////
IS yEEH =500rpm IV UAEH =4700rpm
BASBIEMS F/LY=  2.323620911853kgf-m S ASAMEM FJL = 205.315143771359kgf m
BXIYY FEE = 2.089587150947kgf BAXTYY FHE = 184.635920657697kef
IS VEES  =1000 IS UEEYR  =4750 w 7
BRAREME KL Y- 9.”2"34483647413kgf-m BRAMME kL - 209rr7)|36787294761kgf-m % %
BXTYOUFEE = 8.358348603789kgf BAXTOY FEE = 188, 585240372987kgf % %
IV VEGEHR =1500rpm IV VEEH =4800rpm % %
BAXEMHEHE FILY= 20.912588206680kgf m BXAREE LYY= 214.144903236401kgf -m % %
BXTYY FEE = 18.806284358525kgf BAXTOY FEE = 192.576351831296kef % %
IV UEEH =2000rpm IV UEEH =4850rpm % %
BASHRIEY FLY= 37.177934589653kef-m HASRMEME L o= 218.629491596278kef -m % /
BAXTYOY FEE = 33.433394415156kgf BAXTOYFEE = 196.609255032624kgf . Z
IV vEGEH =2500rpm IO yEEGH =4900rpm Z %
BASBIEM F/L Y= 58.090522796333kgf-m BASAMEM kL Y= 223.160552374392kgf m é %
BXTHY FEE = 52.239678773681kgf BAXTY9Y FEE = 200.683949976971kgf % /
IS VEES  =3000 IV URES  =4950 %
BRAREME KL Y- as.r%'30352826719kgf-m BRAMME kL - 227rr7)|28085570743kgf-m Z /
BAXTOYREE = 75.225137434100kgf BAXTOY FEE = 204.800436664337kgf Z é
IV VEGEHR =3500rpm IV VEEH =5000rpm / /
BASAMIEY F)L o= 113.857424680812kgf-m B KA AEME | JL o= 232.362091185331kgf m R DN 2
EAYYY FEE = 102.389770396414kef EAYYY FEE = 208.958715094722kef &\\§ %\\\\\&
IVYUAEY =4000rpm IV VAEHR =5050rpm § l §
BASRIEY FLY= 148.711738358612kef-m HASRMEME L o= 237.032569218156kef-m § Y. §
BX<TY9 Y FEE = 133.733577660622kgf BXYHY FEE = 213.158785268126kef § §
TS VEEGH  =4500 TS VEER  =5100 \ ' \
BRAMGE L L o= 1882132038601 18kef-n  BXARME kL 5= 241. 149510660219kef \ g \
BXT9Y FEE = 169.256559226725kgf BXTYO FEE = 217.400647184549kgf § ~ ///// §
I;251?1;:%»9=4?g(2)rw9047710573k £ I;:J;THEE%)b9=51zigr§'?2942538518k £ § //// % §
=ANB = . gr-m =AB = . gr-m ] /// \
BATYY FEE = 173.038711969939kgf BAIYY FEE = 221.684300843991kgf N\ 2 // \
R A . 7 .
IV vEGEH =4600rpm IV VEEH =5200rpm § §
BAARIEM F/L Y= 196.671273979264kgf-m B ASHEM L Y= 251.322837826054kgf m § §
BXTY FEE = 176.862656456173kgf BXTYO FEE = 226.009746246452kgf § §

2y — > — | \ |
IV VA =4650 IYS VA =5250 <N\ S
XA AR L oo 900 bho072666193ketn  BAARBE T o= o08 199205531828kt - A\ A\
BXTH Y FEE = 180.728392685425kgf BXT9Y FEE = 230.376983391931kef TYY PR TYY R
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BEHE

952 EEE£E R

e 7 — LEEE R2)
EBE~ 2 5 > D ERE L1)
DY ERT

EX kU EmEE TOEE (A1)= 4. 500000000000E
A—&—HELERI) = 132. 000000000000mm
0—4& —#rEE (L2) = 48.000000000000mm
fRATESR
RPEATIED — 42 —83E (F&K)= 1166. 387655437818kef
RPATIED— 42 —BhTE (E19)=  926. 097752417563k f
FE#E{TRO0—2 — 8= (BX)= 125.504603581626kgf
E#E{TREN—42 —BHE (1) 44. 781689354090k f
A—8 —BREQEE (&X) 1166. 387655437818kef O—4—&EE
O—4 —EfrED & (F1) 970. 879441771653kgf

39. 000000000000mm
76. 500000000000mm
120. 000000000000mm
60. 000000000000mm

L
N
j

7
%s NI I IIIHITIHH T

10 I HIIHHHITITIHTIIMY

N

i

i \

Z:




€L

R

* BRNLYDEE * % BRNEDOHEHE * BUYBZP VIEDKE *  x ENVBSEREFORE *
A [ — B — e S ) S A —
BB kLY = 11.516765797596tf -m DY —HEREBRFAE = 20.194408904687tf EH: FHEYAGRWNUEALEL) FABERE : 5250rpm
A—A2—FkILY &XK) = 0.437691447471tf-m )OS —HEBRERARE = 1.359153423156tf 959 EvthRE
TEFRH = 26.312521901304 ZLFRH = 14.858078978164 DS v—F )Lz A S v D B EESE (BEER) H
HH+HHHHHHD 5289 S e T B S | O S — Ay R O—4—rh% B = 6809Z (P 45— 58—7mm)
RS LILD = 1.432063595212tf:m Ay FIBEHE (L TEESL) = 119. 738662398921t f Aka>vOy F&EE = 2967kef (BK), 3277kef ERBITE = 670. Okgf
2529 kLY = 0.030701750000tf-m Ay FRAHFEE L IEES) = 2.187965555556tf BRITVUVTFE = 2899kef (Bi{#F), 3047kegf ERERAE = 625. Okgf
TEFRH = 46.644363764683 TR = 54.726027151062 mAA—4—#HE = 1166kef HAS v FEITRTE = 0. Okgf
S P e HAHHH A B R R e G = 5250rpm (Ei{&), 4700rpm HAS D FEE = 4. Okgf
RS ~ILY = 0.904320000000tf-m EX F oS RIERERRAE = 37.1746235732881tf C/PO 3% (84 1EL=Y) = 3814697.2
HAX7 LY = 0.061403500000tf-m EX S EIBRERRFE = 1.321229722222tf T U Oy RRERES T W & o+ [ElEE 7% (1000000/ (5250%60)) = 3.2
TR = 14.727499246786 TR = 28.569018012549 WEEE = 10.26FAcm(D4. 5%2. 28cm) ERFN HEWETHE) = 12207031. ORRe
252097 LY = 0.030701750000tF -m EX FRAEEEBRAE = 18. 236945354089t f P (Ei{K) = 28. 34MPa (2967x0. 098/10. 26) A D T R ESE (2 0 ) HHHH
REFZE = 29.454998493571 EX FORABERARE = 0.638346944444tF V (Bi{K) = 12. 36m/s (0. 045% 7t ¥5250,/60) ETEEHZ = AR44 (P 100-D 115-7mm)
A D T R e REFZE = 28.569018012549 PV{E (Bi4£&) = 350. 28 (28. 34*12. 36) EREFIE = 1480. Okgf
Hix R = 5 (D 35) : A (D 26) EX FORBIAETRESRTE = 3.817035074112tf P = 31.30MPa(3277%0. 098/10. 26) ERGHEE = 1380. Okgf
BRI = 0.528199899839tf-m EX FORBIAETREATE = 0.092497500000tf v = 11.07m/s (0. 045% st *4700/60) HAL v T FERE = 0. Okgf
HAa8 kLo = 0.061403500000tF -m TEEH = 41. 266359351459 PViE = 346.49(31.30%11.07) HAL v T FEHEE = 9. 1kgf
R = 8.602113883392 +HHHHHHH O — A — e Y S99 A A Ty S a e C/PM 3 3 (BN 1 EXF=Y) = 3487490.9
EX EhE = 52 (D 35) - RFE(D13) A—4—Jvy S a8BERHEE = 20.593139844281tfF FTEERE = 4 95FAHcm(dD4 5%1. 1cm) [ElEE 7% (1000000/ (5250%60)) = 3.2
[BEKILY = 1.015991064171tf-m A—4—JvyS a8RARfIE = 0.583193500000tF P (Bi{#) = 28. 64MPa (2899x0. 098/2/4. 95) ERFN EWETHSHE) = 11159970. 9&FfEl
HAs kLo =  0.122807000000tf -m TEEH = 3b5. 310989996084 V (Bi{K) = 12. 36m/s (0. 045* 7t ¥5250,/60) HHH D A D v T RS
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